

СР**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ
ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ****У СПРАВЕДЛИВОСТИ****УРАЛЬСКИЙ ХАРАКТЕР!**

Андрей КУЗНЕЦОВ

Председатель Совета
регионального отделения партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ
в Свердловской области

Секретарь Президиума
Центрального совета партии
по вопросам защиты прав граждан

Кандидат в депутаты Госдумы РФ
восьмого созыва



ДОРОГИЕ УРАЛЬЦЫ!

Для нашей партии это будут уже четвертые выборы в Госдуму. Каждый раз накануне голосования нашу партию пытаются «похоронить». Публикуют клеветнические материалы и липовые антирейтинги, запрещают баннеры и листовки и под вымышленными предлогами отказывают в эфирах и печатных СМИ.

Но не спешите нас «хоронить». Каждый раз мы участвуем и выигрываем.

И становимся влиятельной политической силой в парламенте страны.

Эта кампания была непростой и в нашей Свердловской области.

И далась нам с потерями.

Более 60 наших сторонников вынуждены были отказаться от участия в региональных выборах, потому что попали под «административный молот»: или у тебя есть работа – или ты справедливоросс.

Выкручивали руки многим. А тем, кто стал кандидатом от нашей партии, тоже доставалось. Портили баннеры, жгли мобильные приемные, уничтожали наши листовки и распространяли фальшивый компромат.

**Но бояться должны не мы, а они.
Те, кто отнимает. Потому что
у справедливости уральский характер.
А уральцы никогда не сдаются!**

Наше недавнее объединение на левом фланге с партиями «Патриоты России» и «За правду» всколыхнуло политическую повестку. Впервые за долгое время оппоненты из «Единой России» занервничали. Ведь за ними – многолетние обещания, а за нами – свежие силы и достойные, уважаемые люди.

За ними – антинародное повышение пенсионного возраста, губительная оптимизация здравоохранения и образования, высокие цены и новые налоги.

За нами – альтернативный госбюджет, в котором мы показываем, где взять дополнительные доходы в бюджет страны. 15 триллионов рублей – и без новых налогов и поборов с народа! За счет правильного распределения прибыли олигархов. Поставив запрет на вывод из страны активов. Обеспечив порядок на таможне и в госзакупках.

Этих денег хватит, чтобы вернуть прежний возраст выхода на пенсию, отменить поборы за капремонт и вывоз мусора, повысить зарплаты и вернуть доступность медицины и образования для всех.

Когда вы читаете нашу программу или встречаетесь с нашими кандидатами, часто задаете вопрос: а почему не делается все то, что вы предлагаете?

Я объясню, почему до сих пор не делается. Потому что у нас нет большинства в Госдуме, в Заксобрании, в городских Советах и Думах сельских поселений. Мы опасны для партии власти. И она стремится всеми силами не допустить победы справедливороссов на выборах.

Но 19 сентября такое положение дел можно исправить.

Потому что в этот день справедливость в ваших руках.

**ВАШ ГОЛОС РЕШИТ СУДЬБУ
ЭТИХ ВЫБОРОВ.**

**УЧАСТВУЙТЕ В ГОЛОСОВАНИИ.
ГОЛОСУЙТЕ ЗА ПРАВДУ.**

**ВЫБИРАЙТЕ
СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!**

ПАМЯТКА ИЗБИРАТЕЛЮ



ПОЧЕМУ НУЖНО ИДТИ НА ВЫБОРЫ?

Бюллетени не пришедших на выборы могут быть использованы нечистоплотными членами комиссии, которые могут вбросить его в урну с отметкой за кандидата от власти.

Чтобы вместо тебя и против тебя не проголосовали другие. Чем выше явка избирателей, тем выше шансы на создание по-настоящему эффективного и ответственного корпуса депутатов, которые будут отстаивать ваши интересы, а не превратятся в послушные машины для голосования. Для этого нужно потратить всего полчаса в воскресенье – меньше, чем идет одна серия фильма.

ПОРТИТЬ БЮЛЛЕТЕНЬ – ИГРАТЬ НА РУКУ АДМИНИСТРАТИВНОМУ РЕСУРСУ

Согласно действующему законодательству, испорченные бюллетени не влияют на исход голосования, а даже хуже – усугубляют перевес в сторону «победителя», которым обычно назначают кандидата партии власти.

ЕСЛИ ЗАСТАВЛЯЮТ ОТЧИТАТЬСЯ ЗА ГОЛОС – ГОЛОСУЙТЕ НИТКОЙ

Некоторые начальники требуют от своих подчиненных не только прийти на избирательные участки, но и показать фотографию бюллетеня с отметкой в «нужном месте». Можно перехитрить манипуляторов. Возьмите черную нитку или скрепку, сложите ее в виде галочки, положите в «нужное место» и сфотографируйте. После чего поставьте ручкой галочку напротив той партии, за которую вы решили голосовать.

НЕ ПРОМЕНЯЙТЕ СВОЕ БУДУЩЕЕ НА КАРТОШКУ

Партии власти выгодна низкая явка. Ради этого придумано трехдневное и досрочное голосование. А главный день выборов проводится во второе воскресенье сентября. Кто на картошке, кто на шашлыках. Пока вас нет, они приводят на избирательные участки чиновников и членов их семей, зависимых работников государственных и частных структур, которые и дают нужный результат.

ПОКУПАЮТ – БЕРИТЕ! НО ГОЛОСУЙТЕ ПО СОВЕСТИ

Чего только не раздадут людям в день выборов. Продуктовые наборы, водку, деньги. Что делать? Берите все, что вам предлагают – жизнь сегодня тяжелая. Но голосуйте по совести. За себя и свою семью. За справедливую жизнь.

19 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!





Андрей КУЗНЕЦОВ

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ – лидер по скорости обнищания. ПОЧЕМУ?

У НАС ЦЕНЫ ВЫШЕ, ЧЕМ У СОСЕДЕЙ

Процесс обнищания уральцев усиливает безудержный и абсолютно необоснованный рост цен. Проблема, которую власти почему-то не замечали все последние годы.

Проснулись только перед выборами – теперь создают штабы то по моркови, то по сахару, то по маслу. Им невдомек, почему свердловчане платят за те же продукты по сравнению с соседями значительно больше.

Например, минимальный месячный набор продуктов для жителей Зауралья стоит 4 481 рубль. А в Свердловской области – на 400 рублей дороже. Ответа у власти нет.

ДЕЛО НЕ В ПАНДЕМИИ

По сравнению с соседями в период пандемии ограничительные меры в Свердловской области были самыми краткосрочными. А заводы и стройки работали и работают без ограничений.

Так что вовсе не эпидемия помешала работодателям и властям повышать зарплаты, пенсии и пособия.

ЧИНОВНИКИ ПРЕДЛОЖИЛИ ПОТЕРПЕТЬ ЕЩЕ 10 ЛЕТ?

В мае СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ публично обвинила свердловское руководство и депутатское большинство Законодательного Собрания в отсутствии в течение последних 10 лет какой бы то ни было работы по борьбе с бедностью и повышению доходов граждан в регионе.

К выборам процесс пошел.

В спешном порядке в конце июля было принято Постановление Правительства №448-ПП «Об утверждении комплексной программы Свердловской области «Снижение уровня бедности в Свердловской области на период до 2030 года».

Читаем программу. И что мы видим?

Гражданам предлагают потерпеть бедность еще 10 лет.

Согласно документу, к 2030 году власти обещают снизить бедность с 9% до 5,6%. Задумайтесь, за 10 лет грозятся исправить положение и снизить число бедных на 3,4%! Неслыханная щедрость.

А сколько уральцев за эти десять лет при таких высоких ценах и таких низких зарплатах и пенсиях пополнят ряды бедных и окажутся на грани нищеты?

НО СИТУАЦИЮ МОЖНО ИЗМЕНИТЬ ПРЯМО СЕЙЧАС!

Парадокс, но, обещая активно бороться с бедностью, партия власти на законодательном уровне с завидной регулярностью блокирует инициативы справедливороссов по повышению размера оплаты труда и увеличению размера потребительской корзины. Наши совместные расчеты с экспертами-экономистами Российской академии наук показали: пока не выйдут доходы, бедность не победить.

НАША ПРОГРАММА СОДЕРЖИТ ПАКЕТ АНТИКРИЗИСНЫХ МЕР ДЛЯ ПОБЕДЫ НАД БЕДНОСТЬЮ. И ЖДАТЬ ЕЩЕ 10 ЛЕТ ДЛЯ ИХ РЕАЛИЗАЦИИ НЕ ПРИДЕТСЯ. ВОТ ЭТИ МЕРЫ

- ✓ Минимальная зарплата – не менее 50 000 рублей
- ✓ По базовому доходу ежемесячно выплачивать каждому россиянину по 10 000 рублей от доходов с продажи на экспорт нефти и газа
- ✓ 25 000 ежемесячно на продовольственные банковские карты малоимущим для оплаты продуктов и «коммуналки»
- ✓ Платить зарплату родителям, занимающимся воспитанием детей
- ✓ Налог на роскошь для богатых и освобождение от налога на доходы тех, чья зарплата ниже 50 000.
- ✓ Госконтроль за ценами на продукты и товары первой необходимости

10 ЛЕТ МЫ НАБЛЮДАЕМ В РАБОТЕ ДЕПУТАТСКОГО КОРПУСА ТИХИЙ ПОСЛУШНЫЙ «ОДОБРЯМС». ХВАТИТ!

У нас промышленно мощный регион, обладающий природными ресурсами и квалифицированными кадрами. Но если цены растут, а зарплата стоит, значит, кто-то получает сверхприбыли и не хочет делиться с работающими.

Если ввести законодательные механизмы, заставляющие работодателей справедливо делиться прибылью с работниками, власти региона получат возможность не только обеспечить повышение зарплат, но и сохранить так называемую

«уральскую надбавку» в 15% к доходам жителей Среднего Урала.

Как это сделать?

На выборах в Госдуму нужно избрать столько справедливых депутатов, чтобы это была мощная группа, способная по численности влиять на решения чиновников.

Нужно менять ситуацию.

И сделать это могут только земляки-уральцы 19 СЕНТЯБРЯ на думских выборах.

ВОЗМОЖНОСТИ МАТКАПИТАЛА НАДО РАСШИРЯТЬ!



Армен КАРАПЕТЯН

Политик с большим опытом законодательской деятельности
Депутат двух созывов Законодательного Собрания Свердловской области в 2011-2018 годах
Предприниматель, благотворитель, многодетный отец
Кандидат в депутаты Госдумы РФ восьмого созыва

Наша партия уже добилась, чтобы эта важная программа господдержки была продлена и ежегодно индексировалась.

Мы добились, чтобы стало возможным получать деньги и на первенца, направлять на реабилитацию больного ребенка, образование любого

из детей или использовать в качестве первоначального взноса при покупке жилья в ипотеку.

Но мы убеждены: возможности маткапитала должны учитывать потребности семьи.

Дважды, в 2017 и 2019 годах, наша фракция в федеральном парламенте вносила проект закона о возможности использовать средства маткапитала на покупку семейного автомобиля. Или ремонт жилья – будь то городская квартира или частный дом. И дважды партия власти эти предложения отклонила. Проект нашего закона отказались рассматривать, сославшись на то, что автомобиль не решает жизненно важных проблем семей с детьми.

А для родителей машина не роскошь, а насущная необходимость. Тем более когда автомобили так выросли в цене, что купить невозможно.

Тем временем Центробанк разрабатывает программу, которая, по сути, покушается на материнский капитал.

Банк России предлагает вкладывать семьям средства маткапитала в ценные бумаги и пенсионные резервы нашего Пенсионного фонда.

Мы знаем, как Пенсионный фонд распоряжается взносами граждан. Неоднократно Счетная палата находила там серьезные нарушения. Выходит, государство вроде бы как дает семье поддержку, но на самом деле перекладывает эти деньги из одного кармана в другой.

Мы не согласны!

В НОВОМ СОЗЫВЕ ГОСДУМЫ МЫ ДОБЬЕМСЯ РАСШИРЕНИЯ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ПРОГРАММЫ. ЧТОБЫ СЕМЬЯ РЕШАЛА: КУПИТЬ ЖИЛЬЕ ИЛИ МАШИНУ, ВЛОЖИТЬСЯ В ОБРАЗОВАНИЕ ДЕТЕЙ ИЛИ ПОТРАТИТЬ ВЫПЛАТЫ НА ИХ ОЗДОРОВЛЕНИЕ.

Дмитрий ИОНИН

Депутат Государственной
Думы, фракция СР
Первый заместитель
председателя Комитета
Госдумы по энергетике
Кандидат в депутаты
Госдумы восьмого созыва



В условиях, когда цены на продукты, бензин и лекарства, тарифы безбожно растут, даже для законопослушного плательщика ежемесячная оплата «коммуналки» становится непосильным бременем.

Объем долгов жителей области за жилищно-коммунальные услуги составляет 14 млрд рублей. Большинство – должники поневоле.

Три года назад наша фракция добилась принятия федерального закона, который смягчал условия предоставления субсидий гражданам. Отказ в предоставлении компенсации по оплате ЖКУ должен был коснуться только тех, кто действительно является злостным неплательщиком и проиграл все суды.

Вот уже 11 лет я занимаюсь защитой прав граждан в сфере ЖКХ. В 2010 году стоял у истоков движения «Справедливое ЖКХ» в Екатеринбурге. Обучали жилищных активистов коммунальной самообороне, создали более 170 Советов многоквартирных домов. Добивались перерасчетов завышенной платы за коммунальные услуги. Боролись с точечной застройкой. За время работы удалось заставить управляющие компании и ТСЖ вернуть жителям более 27 миллионов рублей в качестве перерасчетов за незаконные поборы.

ВЛАСТИ ЗАТЯГИВАЮТ ФИНАНСОВУЮ УДАВКУ НА ШЕЕ СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ

Остальные собственники, у кого бывают перебои в регулярности оплаты, имели по этому закону право на компенсацию расходов на ЖКУ.

Вступление в силу этого важного закона Правительство переносило уже несколько раз. С 1 июля 2021 года закон упрощенного права получения субсидии должен был заработать.

Но нет! Его снова отложили. Теперь до 2022 года. В итоге люди, оказавшиеся в трудном финансовом положении, накапливают долги, а получить помощь от государства на их погашение не могут. Для этого вся «коммуналка» должна быть оплачена.

**ТРЕБУЕМ ЗАМОРОЗИТЬ РОСТ ТАРИФОВ
И СОКРАТИТЬ РАСХОДЫ СЕМЬИ
НА «КОММУНАЛКУ» ДО 15% ОТ ДОХОДА**

Чтобы разорвать этот порочный круг, я направил в адрес председателя Правительства Михаила Мишустина предложения

по возвращению к практике частичной компенсации за всех граждан платежей за ЖКУ.

Как это было ранее, до принятия новой редакции Жилищного кодекса. На плечи жителя и без того переложили все коммунальные заботы государства: капремонт дома – за счет собственника, вывоз мусора с оплатой его переработки и утилизации – тоже за его счет. Даже ремонт труб и линий электропередачи заложены в действующие нормативы!

Про аппетиты ЖЭКа я вообще молчу. Они безграничны!

Так вот, я предлагаю вернуться к практике, когда государство берет на себя часть расходов за содержание жилфонда.

В условиях, когда в Фонде национального благосостояния мертвым грузом лежит свыше 14 триллионов рублей, возвращение к таким мерам господдержки – пример реальной заботы государства о народе.

КОГДА НИЩАЮТ БОЛЬНИЦЫ – БОГАТЕЮТ КЛАДБИЩА

ЖИЗНЬ ПОСЛЕ КОВИДА – ЭТО РУЛЕТКА, В КОТОРОЙ ПАЦИЕНТУ СЛОЖНО ВЫИГРАТЬ

Частные медицинские центры и клиники «подсутились» еще летом 2020 года. Разработали и начали активно продавать программы комплексного восстановления после COVID-19.

Там анализы, диагностика, лечебно-физкультурный комплекс и сеансы в барокамере. Только вот стоит такая реабилитация для рядового уральца баснословных денег. А что же государство?

Углубленная диспансеризация для переболевших ковидом за счет государства положена пациенту по закону.

Но не спешите звонить в районную поликлинику.

Там ответят: да, положена. Но в первую очередь тем, у кого два и более хронических заболевания. Остальным – ждать. Может, месяц, может, полгода. Переводя с языка чиновников на русский: если вы, переболев ковидом, не заглянули в глаза смерти от коронавируса или своего хронического заболевания, восстанавливайтесь как-нибудь сами.

Допустим, вы все же попали на углубленную диспансеризацию. Вам обязаны сделать КТ легких. А где ее сделают?

Даже в Екатеринбурге дефицит томографов.

Абсурдная ситуация сложилась в одной из больниц Екатеринбурга. Аппарат КТ купили, а установить не смогли. Помещение разваливается. Нужен капремонт. А на него еще несколько миллионов.



Алексей КОРОВКИН

Фельдшер выездной
бригады скорой помощи
в городе Новая Ляля.
Кандидат в депутаты
Госдумы РФ
восьмого созыва

Что же говорить о малых населенных пунктах, где пациенты видели томографы только по телевизору в бравурных сюжетах по доступности нашей медицины.

В реальности отправить еле ходящую бабушку на КТ – это труднопроходимый квест: надо получить разрешение, добиться машины для транспортировки, собрать экономически целесообразную группу пациентов, чтобы сопроводить в райцентр.

**ПОСТАВИТЬ В КАЖДОЙ ДЕРЕВНЕ
ТОМОГРАФ ЗА 50 МИЛЛИОНОВ – СЛОЖНО.
НО ФАП ВОССТАНОВИТЬ –
МОЖНО И НУЖНО!**

Вести мониторинг, организовать транспортировку пациентов силами автомобилей соцслужбы, ускорить процесс согласования направления пациентов в другие населенные пункты к узким специалистам.

Но пока бюджетами медучреждений управляет Фонд обязательного медицинского страхования, в малых городах несбыточной мечтой остается не томограф, а машина скорой помощи, которая на ходу.

МОЖНО ПЕНЯТЬ НА КОВИД: ДЕСКАТЬ, ЭТО ОН ОТТЯНУЛ НА СЕБЯ ВСЕ РЕСУРСЫ СИСТЕМЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ. НО ДАВАЙТЕ ПОСМОТРИМ ПРАВДЕ В ГЛАЗА: ЭТИХ РЕСУРСОВ ДАВНО НЕ ХВАТАЕТ!

■ Государственные медицинские учреждения нацелены на предоставление платных услуг (а кто ж будет качественно, своевременно и в полном объеме предоставлять бесплатно, если можно заработать?).

■ Бесплатные анализы, лекарства, лечение, восстановление существуют в основном на бумаге.

■ Квоты на оказание высокотехнологичной медицинской помощи мизерны.

■ Медучреждения финансируются через Фонд обязательного медицинского страхования и частные страховые компании, а не напрямую из бюджета.

■ А врачи – главный ресурс системы здравоохранения – демотивированы горами отчетов, низкими зарплатами и неподъемной нагрузкой.

ОНИ отнимают –

Мы возвращаем!

- 1 ТРЕБУЕМ ЗАПРЕТИТЬ ГОСУДАРСТВЕННЫМ КЛИНИКАМ ОКАЗЫВАТЬ ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ
- 2 СДЕЛАТЬ БЕСПЛАТНЫМ ВЕСЬ ПРОЦЕСС ЛЕЧЕНИЯ ПАЦИЕНТА: ОТ ЗАБОРА АНАЛИЗОВ ДО ЛЕКАРСТВЕННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ И РЕАБИЛИТАЦИИ
- 3 РАСШИРИТЬ КВОТЫ НА ОКАЗАНИЕ ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНОЙ МЕДПОМОЩИ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ, ИНВАЛИДОВ И ДЕТЕЙ
- 4 ПРИРАВНЯТЬ МЕДРАБОТНИКОВ К СТАТУСУ ГОССЛУЖАЩИХ ПО УСЛОВИЯМ СОЦИАЛЬНОГО И МАТЕРИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ
- 5 ВЕРНУТЬ МЕДПУНКТЫ В КАЖДОЕ СЕЛО И В КАЖДУЮ ШКОЛУ



Оксана ИВАНОВА

Мать шестерых детей, общественный и православный деятель
Кандидат в депутаты Госдумы РФ восьмого созыва

УЧИТЕЛЬ ВСЕМ ОБЯЗАН. А КТО И ЧЕМ ОБЯЗАН УЧИТЕЛЮ?

ГЛАВНЫМИ ГЕРОЯМИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ В ПЕРИОД ПАНДЕМИИ СТАЛИ МЕДИКИ. А КАК ЖЕ ПЕДАГОГИ? ПРОДОЛЖАЛИ РАБОТАТЬ СКРОМНО И САМООТВЕРЖЕННО, БЕЗ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ЛЬГОТ И МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ. ДО ПОСЛЕДНЕГО НЕ ПОКИДАЛИ СТЕН ШКОЛЫ, ПО СУТИ, РАБОТАЯ В «КРАСНОЙ ЗОНЕ». КОГДА ОТКРЫЛИСЬ ШКОЛЫ, ВЫШЛИ НА РАБОТУ, ОСОЗНАВАЯ, ЧТО В СЛУЧАЕ БОЛЕЗНИ – СТРАХОВКИ НЕТ. ТОЛЬКО ОПЛАТА БОЛЬНИЧНОГО. КОМПЕНСАЦИЙ И НАДБАВОК ЗА ТРУД В ПАНДЕМИЮ ГОСУДАРСТВО ИМ НЕ НАЗНАЧИЛО.

НУЖЕН КОМПЬЮТЕР – КУПИ ЗА СВОЙ СЧЕТ

Это первое, с чем пришлось столкнуться нашим учителям на «дистанционке». Но у каждого ли учителя есть дома современный компьютер, способный потянуть заявленную нагрузку? Очевидно, что нет.

Вынуждены были покупать, пробив серьезную брешь во многих семейных бюджетах. По данным представителей профсоюза, 63% учителей потратили собственные средства на покупку необходимой техники.

Кто-то компенсировал им эти расходы? Нет.

И даже если дома был компьютер кого-то из детей, далеко не каждый педагог оказался готов воспользоваться всеми преимуществами онлайн-работы и связи. Низкая цифровая грамотность выявлена у 30% учителей. А каждый пятый не умел пользоваться интернетом.

Оплата телефона, интернета, принтера и сканера также легла на плечи учителей.

НЕ РАЗОБРАЛСЯ С ПРОГРАММАМИ – ОВЛАДЕЙ ЗА СВОЙ СЧЕТ

Далеко не все школы в оперативном порядке своими силами обучали педагогов, проводя тренинги и курсы. А если приходилось пользоваться услугами наставников-специалистов, то платить деньги нужно было из своего кармана. Ты учитель – ты должен!

Но не только самому педагогу нужно было освоить все новые программы.

Очень часто приходилось передавать эти знания своим ученикам, чьи родители не могли, не хотели или не умели помочь собственным детям. Увеличивает ли это нагрузку на педагога?

Да. Входило ли это в обязанности учителя до пандемии?

Нет.

Оплачивается ли это сейчас?

Нет.

ФАКТ	ЗА ЧЕЙ СЧЕТ?	КОМПЕНСАЦИЯ
■ Покупка необходимой техники за свои деньги	Учитель	Нет
■ Дополнительное обучение, интернет-курсы	Учитель (редко – школа)	Нет
■ Обучение детей цифровым образовательным программам	Учитель	Нет
■ Проблемы со здоровьем	Учитель	Нет

Нельзя сбрасывать со счетов и тот факт, что средний возраст российского педагога – слегка «за».

Долгое нахождение за компьютером не способствует сохранению здоровья. Спина, зрение, сосуды, суставы – страдает все! Походы по врачам, дополнительные лекарства, а значит, деньги.

А что дает власть?

Власть говорит: ты учитель – ты должен!

СТРАХ ПОТЕРЯТЬ РАБОТУ

Сегодня в наших школах не хватает 150 тысяч учителей.

К 2029 году, по оценкам Минпросвещения, эта цифра может возрасти до 183 тысяч.

Жаловаться в учительстве не принято. Проблемы обсуждаются не с трибуны, а в кулуарах, чтобы не потерять работу. Среди них – непомерно возросшая нагрузка. Непрозрачная система начисления бонусов и премий. Невозможность привлечь школьника к общественно полезной работе (теперь нельзя попросить даже протереть школьную доску). Нереально огромная бумажная отчетность. И, конечно, добавилась неспособность детей быстро адаптироваться к очному формату после «дистанта».

Партия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** считает существующее положение дел несправедливым.

МЫ ТРЕБУЕМ:

- 1 ОПЛАТИТЬ УЧИТЕЛЯМ МЕДСТРАХОВКУ НА ПЕРИОД ПАНДЕМИИ
- 2 ВВЕСТИ ЕДИНОРАЗОВЫЕ ВЫПЛАТЫ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ТЕХНИЧЕСКИХ СРЕДСТВ ДЛЯ РАБОТЫ В ДИСТАНЦИОННОМ ФОРМАТЕ, В Т.Ч. ПЕРИФЕРИЮ И ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ;
- 3 ЕЖЕМЕСЯЧНО КОМПЕНСИРОВАТЬ РАСХОДЫ НА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ УСЛУГ ИНТЕРНЕТ-СВЯЗИ;
- 4 ПРИРАВНЯТЬ ПЕДАГОГОВ ПО УРОВНЮ КОМПЕНСАЦИЙ И ЛЬГОТ К ЧИНОВНИКАМ.

КАКИЕ ЛЬГОТЫ ЧИНОВНИКА ДОЛЖНЫ СТАТЬ ЛЬГОТАМИ УЧИТЕЛЯ

- дополнительный отпуск по мере достижения выслуги – 1 день (от 1 до 5 лет службы), 5 дней (от 5 до 10 лет), 7 дней (от 10 до 15 лет), 10 дней (свыше 15 лет службы);
- единовременное пособие при уходе в основной отпуск в размере двух окладов денежного содержания;
- ежемесячная надбавка к окладу по выслуге лет – 10% (от 1 до 5 лет службы), 15% (от 5 до 10 лет), 20% (от 10 до 15 лет), 30% (свыше 15 лет);
- ежемесячная надбавка за особые условия службы – 200% от оклада;
- ежемесячное денежное поощрение;
- бесплатные медицинские услуги в любых больницах и поликлиниках на территории России.

ЧТО ЕЩЕ В ЗАКОНЕ ОБ ОБРАЗОВАНИИ СПРАВЕДЛИВОРОССОВ

- 1 Средняя заработная плата учителя – не менее 200% от средней заработной платы в регионе.
- 2 При этом должностной оклад не включает в себя компенсационные, стимулирующие и социальные выплаты и не нормируется в зависимости от количества обучающихся.
- 3 Ежемесячные доплаты за классное руководство – 5 тысяч рублей при количестве обучающихся до 15 человек. Выплаты увеличиваются на 20% при числе воспитанников до 25 человек, на 40% – при численности до 35 человек.
- 4 Досрочный выход на пенсию по выслуге лет.
- 5 Для молодых специалистов единовременное пособие – подъемные.